



Adatszolgáltatók: valamennyi költségvetési, társadalombiztosítási és a megfigyelésbe bevont nonprofit szervezet

Az adatszolgáltatás statisztikai célra történik. Valótlan adatok közlése, az adatszolgáltatás megtagadása, a késedelmes adatszolgáltatás büntető-, illetve szabálysértési eljárást vonhat maga után.

Negyedéves integrált gazdaságstatisztikai jelentés

2008. negyedik negyedév

Költségvetési, társadalombiztosítási és nonprofit szervezetek

Törzsszám:	15492526	Statisztikai főtevékenység:	8790	Megye:	01
Neve:	FŐVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT VÁZSONYI VILMOS IDŐSEK OTTHONA				
Címe:	1064 Budapest 06. ker. Rózsa utca 67				

Küldendő: KSH Vállalkozás-statisztikai főosztálya
Cím: 1119 Budapest XI. Andor u. 47-49.
Postafiók: 1518 Budapest 118, 169
Telefon: 1/229-8000 Fax: 1/345-8655

Beérkezési határidő: 2009.01.20

A kitöltött adatlapok darabszáma 1

2009 év január hó 20 nap

A vezető adatai

neve	beosztása	telefonszáma	e-mail címe
Görög Tiborné	intézményvezető	1/331-2359	rozsa@vazsonyiidosotthon.hu

A kitöltő(k) adatai

Téma, fejezet	A kitöltésért felelős			
	neve	telefonszáma	fax-száma	e-mail címe
B	Szokoliné L. Mária	1/311-4850	1/473-1159	rozsa@vazsonyiidosotthon.hu

Megjegyzés

A kérdőív kitöltésére fordított idő, perc (A válaszadás nem kötelező.)

2

Köszönjük az együttműködésüket!

B BERUHÁZÁSI ADATOK

Beruházás szakágazata NACE
Rev.2. (TEÁOR'08) szerint:

8730

A beruházások
teljesítményértéke,
1000 Ft

Figyelem! Az adatok nem tartalmazzák a tárgyeszköz-appointot, a bérelt és lízingelt tárgyi eszközöket és az immateriális javakat! Nem tartalmazzák továbbá a használt tárgyi eszközök beszerzését (kivéve az 1.4 és 1.5 sorokat)!

Új tárgyi eszközök beszerzése, saját vállalkozásban való létesítése, a meglévő eszközök bővítése és felújítása (a karbantartási munkák nélkül)

1.1 ÉPÜLETEK ÉS EGYÉB ÉPÍTMÉNYEK

Lakó- és nem lakóépületek, valamint egyéb építmények építtetése, beszerzése és saját vállalkozásban való építése (a tervezési, tulajdonszerzési, átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévők átalakítása, korszerűsítése, bővítése és felújítása. Ektérően a számvíteli előírástól nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat.

1.2 BELFÖLDI GÉPEK ÉS BERENDEZÉSEK (JÁRMŰVEK NÉLKŰL)

252

Belföldi gyártásból származó gépek, berendezések, bútorok, hangszerek és sportszerek beszerzése (az átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévő gépeken, berendezéseken végzett bővítési és felújítási munkák.

1.3 BELFÖLDI JÁRMŰVEK

Belföldi gyártásból származó járművek beszerzése (az átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévő járműveken végzett felújítási munkák.

1.4 IMPORT GÉPEK ÉS BERENDEZÉSEK (JÁRMŰVEK NÉLKŰL)

Az importból származó gépek, berendezések, bútorok, hangszerek és sportszerek beszerzése (az átírási és egyéb költségekkel együtt). Az importált használt eszközök beszerzését is itt kérjük elszámolni.

1.5 IMPORT JÁRMŰVEK

Az importból származó járművek beszerzése (az átírási és egyéb költségekkel együtt). Az importált használt járművek beszerzését is itt kérjük elszámolni.

1.6 ÜLTETVÉNYEK, ERDŐK

Olyan szőlők, gyümölcsösök, egyéb fa- és bogyós ültetvények beszerzése és saját vállalkozásban való létrehozása, amelyeket egy éven túli termésükért tartanak. Ide tartozik a környezetvédelmet, idegenforgalmat és vadgazdálkodást szolgáló erdők beszerzése, telepítése is. Ektérően a számvíteli előírástól nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat. A fakitermelésre szánt erdők telepítése és beszerzése nem itt, hanem a saját termelésű, illetve a vásárolt készletek között számolandó el.

1.7 TENYÉSZ- ÉS IGÁSÁLLATOK

Tenyésztésre, vontatásra, versenyztetésre tartott állatállomány beszerzése és saját vállalkozásban való létrehozása. A tenyésztés elsődleges célja állati termék (pl. tej, tojás, gyapjú, méz stb.) előállítás. Az értékesítési célra szánt vágóállatok tenyésztését és beszerzését nem itt, hanem a saját termelésű, illetve a vásárolt készletek között kérjük elszámolni.

1.8 FÖLD, TELEK ÉS MÁS NEM TERMELT TÁRGYI ESZKÖZÖK

A rovatba csak a meglévő föld értéknövelése (pl. melioráció) tartozik. A föld, telek, föld alatti ásványkészletek, nem telepített erdők beszerzési költsége, valamint a tulajdonszerzési és átírási költségek nem számolhatók el. Ektérően a számvíteli előírástól a rovat nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat.

1.9 ÖSSZESEN

252

(1.1+1.2+1.3+1.4+1.5+1.6+1.7+1.8)